
Tudomány a fiataloknak c. sorozatunk előadásai a 2018/2019-es tanévben 

 

1. 2018. október 18-án Dr. Paár Ádám történész, a Méltányosság Politikaelemző 

Központ politológusa tartott előadást iskolánkban, az Aszódi Evangélikus Petőfi 

Gimnáziumban. A történelem iránt érdeklődő diákoknak szervezett előadást a 

következő címmel hirdettük meg: „Szüretre itthon leszünk - a magyarországi 

németek kitelepítése (1946-1948).” Az előadás része volt annak az iskolánkban 

több mint másfél évtizede működő sorozatnak, mely történelemből a tudományos 

ismeretterjesztést tűzte ki célul. Dr. Paár Ádám előadásában a Magyarországra 

történő német bevándorlás szakaszait tekintette át, majd a magyarországi németek 

különböző csoportjait (pl. dunai svábok, erdélyi szászok, felvidéki cipszerek, 

soproni németek) mutatta be. Néhány német születésű híres magyar (Liszt Ferenc, 

Erkel Ferenc, Gárdonyi Géza) életútjának rövid bemutatásán keresztül érzékeltette 

az előadó a sikeresnek tekinthető asszimiláció történetét, majd az előadás második 

felében a magyarországi németek II. világháború utáni kálváriáját mutatta be. 

 

 

 



2. 2018. november 29-én Dr. Kristóf Ilona, az Eszterházy Károly Egyetem főiskolai 

docense "Eb, aki a kanalát meg nem eszi! Hétköznapok és ünnepek Mátyás 

udvarában" címmel tartott előadást iskolánk dísztermében.  

 

Az előadás apropóját az adta, hogy az idei évben emlékezünk meg Hunyadi 

Mátyás trónra lépésének 560. és születésének 575. évfordulójáról. Dr. Kristóf Ilona 

előadása nyomán bepillantást nyerhettünk Mátyás és Beatrix esküvőjének 

részleteibe (pl. ruhák, menü), valamint megismerkedhettünk az uralkodó 

művészetpártoló tevékenységével is. A visegrádi és budai építkezésekre külön is 

kitért a főiskolai docens. 

 

 

 

 

 

 



3. 2018. december 13-án Dr. Stencinger Norbert történész, a Nagy Háború c. blog szerzője 

"A Nagy Háború - Az I. világháború története" címmel tartott előadást iskolánk 

dísztermében. A Tudomány a fiataloknak sorozat részeként megtartott előadás apropóját 

az adta, hogy az idei év egyben az első világháború befejezésének centenáriuma is. 

 

 

 

 

 

 

A beszámolót összeállította Dr. Péterfi Gábor, 

a Tudomány a fiataloknak sorozat szervezője, 

 a történelem munkaközösség vezetője 


